

**Előterjesztés**  
**Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága**  
**ülésére**

**Tárgy:** Pályázat benyújtása az EFOP–3.3.2-16 „Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért” című pályázati kiírásra

**Tisztelt Bizottság!**

Magyarország Kormánya az Európa 2020 Stratégiához igazodóan pályázatot írt ki EFOP 3.3.2-16 kódszámmal a kulturális intézmények által, a nevelési-oktatási intézmények tanulóinak tanórán kívüli ismeret- és tudásgyarapításának kompetenciafejlesztésének támogatására, továbbá a kulturális szolgáltatások, tevékenységek és a programkínálat fejlesztése érdekében. A Kormány célul tűzte ki az oktatásba és a képzésbe, többek között a szakképzésbe történő beruházást a készségek fejlesztése és az egész életen át tartó tanulás érdekében. A pályázat hangsúlyozza a tanórán kívüli nem formális és informális tanulási formák jelentőségét, mint ami jelentősen hozzájárulhat a köznevelésben részt vevők tudásának gyarapításához, a szociokulturális és területi egyenlőtlenségek csökkentéséhez. A célok elérését a Kormány a kulturális és oktatási intézmények együttműködésével tervezi megvalósítani.

A pályázat benyújtója és kedvezményezettje: Justh Zsigmond Városi Könyvtár

A projekt célja:

A konstrukció célja, hogy támogassa a nevelési-oktatási intézmények tanulóinak és az óvodás gyermekek óvodai foglalkozáson kívüli kompetenciafejlesztését, ismeret- és tudásgyarapítását, az olyan nem formális és informális tanulási alkalmakkal, melyeket kulturális intézmények valósítanak meg számukra. Emellett a konstrukció hozzá kíván járulni a területi egyenlőtlenségek és a szociokulturális hátrányok csökkentéséhez, valamint további átfogó cél a kulturális intézmények által nyújtott kínálat bővítése, az alapellátás fejlesztése a nevelési-oktatási intézmények igényei szerint.

Célcsoport:

- az óvodai nevelésben résztvevő gyermekek,
- a köznevelésben résztvevő gyermekek, tanulók: alap- és középfokú oktatásban részt vevők, különösen a szociokulturális hátrányokkal érintettek, életkorukhoz képest alulteljesítők.

Rövid projektvázlat:

A könyvtár 7 oktatási intézménnyel együttműködve 11 projektet tervez megvalósítani, legalább 100 gyermeket bevonva a programokba. A foglalkozások formái között lesz műhelymunka, témanap, témahét, tábor, foglalkozássorozat. A projektek céljai: felkészítés a digitális társadalom fiatalokat érő hatásaira; a természetes anyagok, a hagyományos népi díszítő technikák megismerése és kipróbálása; az olvasási-, az interkulturális-, a kreatív-, a szövegértés-szövegalkotási és a szociális kompetenciák fejlesztése; problémamegoldás, problémamegoldó gondolkodás fejlesztése; a kreatív energiák felszabadítása.

Együttműködő oktatási intézmények:

Vörösmarty Mihály Általános Iskola

Czina Sándor Tagintézmény

Rákóczi Telepi Tagintézmény

Székács József Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium óvodája

Székács József Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium gimnáziuma

Wesley János Gyógynevelési Óvoda és Iskola

Gádosrosi Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola

A megvalósítás időtartama: 2017. 01. 01.- 2018. 07. 31.

Támogatás formája, mértéke: vissza nem térítendő támogatás, intenzitása 100%. A pályázaton igényelhető támogatás mértéke minimum 5 millió és maximum 30 millió forint.

Az igényelt támogatás mértéke: 15 millió forint.

A pályázat benyújtásának időpontja: 2016. 11. 29.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és alábbi határozati javaslat elfogadására.

#### **Határozati javaslat:**

Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága dönt arról, hogy a Justh Zsigmond Városi Könyvtár „*A kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért*” című, EFOP–3.3.2-16 azonosító számú pályázati felhívásra, legfeljebb bruttó 15.000.000,- Ft összegű, vissza nem térítendő támogatás elnyerésére irányuló - saját erő biztosítását nem igénylő – pályázatot nyújt be.

**Végrehajtásért felelős:** Buzai Csaba könyvtárigazgató a pályázat előkészítéséért, benyújtásáért és a projekt megvalósításáért

**Határidő:** a pályázat benyújtására legkésőbb 2016. november 29., a pályázat nyertessége esetén a projekt megvalósítása értelem szerint folyamatosan

**Határidő:** azonnal

Orosháza, 2016. november 19.

Fejes Róbertné  
alpolgármester